

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

Ленина ул., д. 1а, Иркутск, 664027 Тел. (3952) 25-61-18, тел./факс (3952) 20-36-45, e-mail: komgs@irzs.ru

25.11.2021	No_8/H	Председателю
·		Законодательного Собрания
Ha №	_ OT	Иркутской области
	,	Ведерникову А.В.

Уважаемый Александр Викторович!

В соответствии с частью 3 статьи 6 Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года №55-03 «О Контрольно-счетной палате Иркутской области», части 1 статьи 126 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении Законодательного Собрания Иркутской области вносит кандидатуру Муляровой Ларисы Николаевны для назначения на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области сроком на шесть лет.

Решение о предложении комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении по кандидатуре на должность аудитора Контрольно-Счетной палаты Иркутской области и документы, подтверждающие соответствие кандидатуры Муляровой Ларисы Николаевны установленным требованиям, прилагаются.

4 Cancenneus,

Приложение на 18 л. в 1 экз.

Председатель комитета

В.В. Перетолчин

	Законодательное Собрание	=
	Иркутской области	į
		1
	Bx. No 6281,	1
	Дата 25 11 25	Ä
	Na 19 NHCTEX, GHOEKO 1-22	1
£	Jan Daniel Control of the Control of	i

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

РЕШЕНИЕ

25.11.2021

№ 02/<u>4</u>\$/_-p

г. Иркутск

О предложении о кандидатуре на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области Муляровой Л.Н.

Заслушав информацию председателя комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении Законодательного Собрания Иркутской области Перетолчина В.В. по кандидатуре Муляровой Ларисы Николаевны на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области, на основании статьи 7 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 5 и части 3 статьи 6 Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Иркутской области», части 1 статьи 126 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

внести в Законодательное Собрание Иркутской области предложение о кандидатуре Муляровой Ларисы Николаевны для назначения на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области сроком на шесть лет.

Председатель комитета

B. Boone

В.В. Перетолчин